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	 Video: https://edu.ceskatelevize.cz/video/9271
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VYCHOZI TEXT K ULOZE

Ve volbé predsedy spolku vyhrél Karel. Z prvnich 20 voli¢d jej volilo pouze 6 osob. Tedy
Karlav pribézny volebni vysledek po odvoleni prvnich 20 voliéd byl 30 %.
Vsichni dal3i voliéi pocinaje 21. volili uz jen Karla.
(caw)

max. 3 body

1 Vypottéte v procentech Karliv pribézny volebni vysledek po odvoleni
prvnich 50 voliéa.
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2 Vypoctéte celkovy pocet volici, ktefi se zicastnilivolby predsedy,
jestlize Karel nakonec ziskal 90 % hlasdi.
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VYCHOZITEXT K ULOZE-

Pani Vesel si chtéla poidit auto. Za nové by utratila 75 % svych tspor. Kdyby si pofidila
1ok staré auto, 43 % spor by jizbylo.
()

1bod
Vypottéte, o kolik procent je rok staré auto levn&jsi nez nové.





image2.png
VYCHOZI TEXT K ULOZE

Lék ve formé sirupu se prodava ve dvou variantach - pro déti a pro dospélé.
V1 ml sirupu pro déti jsou 3 mg cinné latky, v 1 mi sirupu pro dospélé 7,5 mg téze
Gcinné laty.

Milo$ mé pedepsano uzivat kazdé réno 5 ml sirupu pro d
@

1bod
Vypoététe, kolik ml sirupu pro dospélé by mél Milos réno uzivat, aby

dostaval stejné mnozstvi uéinné latky jako v pfedepsané davce sirupu

pro déti.
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Zde napis své jméno





